OVOLLOL ettt e Hpep. : ...

1. Kdavo tig mpdéeig kot T1g (emaAn0e0oelg)doKéG TOVG:

4.569 + 6.738 8.560 — 6.457
dokiun dokiun
2. Kavo kdbeta tic mpaelg kot Tig SOKIUES TOVG:
274 X 6 985X 3 542X 4

3. Ymoloyilw opilovrio

4. Ymoloyilm e T0 VOL:

400X 50=............ 60 X 300=...............
150X 20=............... 400 X30=.....cccoennens
25X 40=............. 100X65=................

5. KvkAdvem tovg apBuote mov dlopovviot e T0 :

02 — 24 813 5490 13.118 10.001

05 — 90 346  6.245 13.560 20.000

010 — 39 230  3.457 7.045 19.000

103 — 49 672  4.553 18.834 10. 005

109 — 189 585 7.963 15.408 12.477

Oa ta
Katapéperg!

13.705

16.485

12.365

19.593






